
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/ae                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف السابع اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/7                   

* للحصول على جميع أوراق الصف السابع في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/7                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف السابع في مادة رياضيات الخاصة بـ   اضغط هنا                

https://almanahj.com/ae/7     

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف السابع اضغط هنا        

https://almanahj.com/ae/grade7                   

        للتحدث إلى بوت المناهج  على تلغرام:  اضغط هنا   

https://t.me/almanahj_bot    
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ماذا تعلمت 

التعابير الجبرية 





صفحة 
349

𝒙:هو رمز يمثل كمية مجهولة ويرمز له بأحد الحروف مثل المتغير , 𝒚 , 𝒛 , …………
هو تعبير يحتوي على التعبير الجبري

ات 
غير

مت

اد 
عد

أ

𝒂 𝒙 𝒎𝟏−𝟑+ −×÷
𝒙 + 𝟓𝒚 − 𝟒 𝟐𝐚 + 𝟕𝟒𝐧 ÷ 𝟑𝐦𝐚𝐛 − 𝟗



صفحة 
349

يحتوي على متغيرات وأعداديحتوي على أعداد فقط يحتوي على عملية

𝑭



فرع من فروع الرياضيات الذي يتضمن التعابير ذات المتغيرات الجبر

صفحة 
350

𝒙 ÷ 𝟓𝟓𝒙𝒙 − 𝟓𝒙 + 𝟓
𝒂𝟑 الجمع الطرح الضرب 𝒎𝒏القسمة 𝟗 𝒔 𝒕 𝟔 𝒅



هو العامل العددي لتعبير ضرب يحتوي على متغير المعامل
صفحة 
350𝟔 𝒅 𝒚𝟐
المعامل هنا هو 6 المعامل هنا هو 𝟏𝟐

𝒅 −𝟐 𝒅
المعامل هنا هو 1 المعامل هنا هو 2-

𝒚 ÷ 𝟐𝟏𝟐 × 𝒀
يمكن أن يكتب بالصورة

𝑿



صفحة 
350

التعويض
𝟐(𝒏 + 𝟑) =𝟐(−𝟒 + 𝟑) =

(𝟏−)نبدأ بالأقواس =𝟐
(تذكر قاعدة الإشارات )نضرب 

−𝟐
𝟖𝒘 − 𝟐𝒗 =𝟖𝑿𝟓 −𝟐𝑿𝟑 =𝟒𝟎 − 𝟔 = 𝟑𝟒

التعويض

نضرب



صفحة 
350

𝟒 𝒚𝟑 + 𝟐 =
𝟒التعويض (𝟑)𝟑 + 𝟐 = نبدأ بالأسس (𝟑)𝟑= 𝟑𝑿𝟑𝑿𝟑 =𝟐𝟕𝟒𝑿𝟐𝟕 + 𝟐 = 𝟏𝟎𝟖ثم الضرب + 𝟐 = 𝟏𝟏𝟎



صفحة 
350

التعويض
𝒄 − 𝟑 =𝟖 − 𝟑 == 𝟓

التعويض
𝟏𝟓 − 𝒄 =𝟏𝟓 − 𝟖 == 𝟕

التعويض
𝟑(𝒄 + 𝒅) =𝟑(𝟖 + −𝟓) =

(𝟑)نبدأ بالأقواس =𝟑 اشارتان مختلفتان نطرح 𝟗
ونضع إشارة العدد الأكبر

نضرب



صفحة 
350

𝟐𝒄 − 𝟒𝒅 =𝟐𝑿𝟖 −𝟒𝑿(−𝟓) =𝟏𝟔 𝟐𝟎 = 𝟑𝟔
التعويض

+نضرب
𝒅 − 𝒄𝟐 =

𝟓−التعويض − ( 𝟖)𝟐=𝟔𝟒−𝟓 − =
اشارتان متشابهتان نجمع 

=ونضع نفس الإشارة −𝟔𝟗
𝟐 𝒅𝟐 + 𝟓𝒅 =

𝟐التعويض (−𝟓)𝟐 + 𝟓(−𝟓) =
𝟐𝑿𝟐𝟓نبدأ بالأسس − 𝟐𝟓 =
𝟓𝟎ثم الضرب − 𝟐𝟓 = 𝟐𝟓



لنذهب معاً إلى 
قائمة المحادثات



صفحة 
352

𝟑𝒎+ 𝟒𝒑 =𝟑𝑿𝟐 +𝟒𝑿(−𝟒) =𝟔 𝟏𝟔 = −𝟏𝟎
التعويض

اشارتان مختلفتان نطرح −نضرب
ونضع إشارة العدد الأكبر

𝒏𝟐+𝟓 = 𝟓+𝟐(𝟔)التعويض = 𝟑𝟔نبدأ بالأسس + 𝟓 == 𝟒𝟏
𝟔𝒑𝟑= =𝟑(𝟒−)𝟔التعويض

(𝟔𝟒−)𝟔نبدأ بالأسس =
=نضرب −𝟑𝟖𝟒



صفحة 
351

𝟑(𝟐𝟐𝟎 − 𝒂)𝟓 =
𝟐𝟐𝟎)𝟑التعويض − 𝟏𝟓)𝟓 =

نبدأ بالأقواس

𝟑(𝟐𝟎𝟓)𝟓 = الضرب

𝟔𝟏𝟓𝟓 = 𝟏𝟐𝟑القسمة ضربة في الدقيقة



صفحة 
351

المساحة = 𝒃 𝒉𝟐 =
التعويض

𝟒𝟖𝟐الضرب  = 𝟐𝟒 𝒄𝒎𝟐𝟖𝑿𝟔𝟐 = القسمة 



أيا منهما 
على صواب ؟ 

ولماذا؟

ما قيمة التعبير الجبري ؟
𝒙 = 𝟒 , 𝒚 = −𝟐 ∶ كان إذا

− 𝒚 𝒙 =



صفحة 
351

الكلمات

الرموز

25التعبيرضربكلمة كل تعني  + 10 .𝑤



صفحة 
352

25التعبير + 10 .𝑤𝟐𝟓 + 𝟏𝟎 𝒘 =
𝟐𝟓التعويض + 𝟏𝟎 𝑿 𝟏𝟏 =

𝟏𝟑𝟓𝑨𝑬𝑫𝟐𝟓الضرب + 𝟏𝟏𝟎 =



صفحة 
352

الكلمات

الرموز

ضربكلمة كل تعني 

70التعبير + 0.85𝑥
.𝟕𝟎𝑨𝑬𝑫𝟎تكلفة المشغل                 زائد                   تنزيل كل أغنية  𝟖𝟓𝑨𝑬𝑫

𝒙𝟐𝟎70أفترض أن           يمثل عدد الأغاني + 0.85𝑋20 = 𝟖𝟕𝑨𝑬𝑫



صفحة 
352

الكلمات

الرموز

ضربكلمة كل تعني 

12.49التعبير + 0.99𝑔
.𝟏𝟐رسوم عضوية                           زائد                   تنزيل كل لعبة  𝟒𝟗𝑨𝑬𝑫𝟎. 𝟗𝟗𝑨𝑬𝑫

𝒈𝟔12.49أفترض أن           يمثل عدد الألعاب + 0.99𝑋6 = 𝟏𝟖. 𝟒𝟑𝐀𝐄𝐃



صفحة 
353



صفحة 
353



صفحة 
353



صفحة 
353



صفحة 
353



صفحة 
353



صفحة 
353



تذكرة خروج

𝟏) 𝒅 − 𝒆 =𝟐) 𝟖𝒈 + 𝒇 =𝟑) 𝒆𝟐 − 𝟒 =
𝟒) (𝟓 + 𝒇)𝟐𝒆 =



تذكرة خروج

ما تقييمك لحصة اليوم ؟

غلق الحصة
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